



A00-260^{Q&As}

SAS Data Integration Development

Pass SASInstitute A00-260 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/a00-260.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SASInstitute Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which batch server is queried to retrieve the command needed to run traditional .SAS programs having DATA and PROC steps?

- A. SAS Java Batch Server
- B. SAS DATA Step Batch Server
- C. SAS Generic Batch Server
- D. SAS PROC Step Batch Server

Correct Answer: B

QUESTION 2

Assume that SAS Data Integration Studio Table Loader is being used in a job. The load style selected is Update/Insert. Which statement is true regarding the relationship between the source table and the target table?

- A. From the source table, matching rows are updated in the target table and new rows are added.
- B. From the source table, matching rows AND new rows are added, but the original matching row in the target table is marked as inactive.
- C. From the source table, matching rows are skipped, and new rows are added.
- D. A or C, depending on further options chosen.

Correct Answer: D

QUESTION 3

Within SAS Data Integration Studio, which one of the following is NOT an option available from the File-> New menu choice under External File grouping?

- A. Delimited
- B. Fixed Width
- C. User Written
- D. COBOL Copybook

Correct Answer: D

QUESTION 4



Select the valid reasons for using SAS Data Integration Studio's Table Loader transformation. (Choose two.)

- A. Create and replace permanent tables.
- B. Maintain access privileges to permanent tables.
- C. Apply and maintain constraints on permanent tables.
- D. Delete and remove permanent tables.

Correct Answer: CD

QUESTION 5

Registering metadata for an ODBC data source involves registering:

- A. a library that will use a SAS/ACCESS engine to a specific database
- B. only an ODBC data source definition
- C. a server definition that points to the ODBC data source and a library accessing this server definition
- D. a table pointing directly to the ODBC data source

Correct Answer: C

[Latest A00-260 Dumps](#)

[A00-260 Practice Test](#)

[A00-260 Exam Questions](#)